



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.07.2017 № 512

Про утворення постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві»:

1. Утворити постійно діючу конкурсну комісію для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та затвердити її склад, що додається.

2. Конкурсній комісії, утвореній згідно з пунктом 1 цього розпорядження:

2.1. Провести перше засідання комісії 18 липня 2017 року об 11.00 за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 36.

2.2. Обрати на першому засіданні комісії голову та секретаря конкурсної комісії з числа її членів.

2.3. Здійснювати конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відповідно до Положення про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786.

3. Оприлюднити це розпорядження на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М.Ю.

Голова



В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Київського міського
голови

11.07. 2017 року № 512

Склад

постійно діючої конкурсної комісії для конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки, підпорядкованих Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

БЕРЕЗНІКОВ Олександр Іванович	депутат Київської міської ради, голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків (за згодою);
ГАЛАЙЧУК Ігор Васильович	депутат Київської міської ради, заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами (за згодою);
ГАЛАСЬ Олег Іванович	радник Київського міського голови (на громадських засадах) (за згодою);
ГРИЦЕНКО Олексій Анатолійович	представник громадської організації «Всеукраїнське об'єднання «Автомайдан» (за згодою);
МОРОЗОВА Христина Олегівна	представник громадської організації «ДемАльянс Допомога» (за згодою);
МОЦЮК Василь Дмитрович	голова Київської міської профспілки працівників комунального транспорту, транспортної інфраструктури та безпеки руху (за згодою);
ОСАДЧУК Андрій Петрович	депутат Київської міської ради, секретар постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції (за згодою);
САТАНОВСЬКИЙ Сергій Васильович	радник Київського міського голови (на громадських засадах) (за згодою);

ТРЕСТЕР
Юлія Олександрівна

радник заступника міського голови – секретаря Київської міської ради з питань соціальних комунікацій на громадських засадах (за згодою);

ХАРЧУК
Сергій Васильович

депутат Київської міської ради, член постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами (за згодою);

ШПИЛЬОВИЙ
Іван Федорович

перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

В.о. Керівник апарату



В. Бондаренко
В. Бондаренко